
ΛΥΣΗ 

α) 

i. Είναι   2       . 

Επειδή το   ανήκει στην παραβολή 23y x   ισχύει 2 23 3y x      . Οπότε 

2 23 0 3y y           . 

 

Είναι  2 32 3 6 2         . 

Επομένως για κάθε  0, 3   είναι   32 6f        . 

ii. Το ζητούμενο εμβαδό ισούται με   31 2 1 6 1 4f        τετ. μονάδες. 

β) Για να αποδείξουμε ότι το εμβαδό  δεν μπορεί να ξεπεράσει τις 4  τετραγωνικές 

μονάδες  αρκεί να αποδείξουμε ότι 4  . 
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γ) Για κάθε  0, 3   είναι 
 
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

    άρα το εμβαδό έχει μέγιστη τιμή 4  

τετραγωνικές μονάδες στη θέση 1  . 
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